

Referat fra styremøte 5.9.2024

Til stede:

- Øyvind Heggund, Anne Cecilie Førland, Liv D. Hervik, , Kjell Skorild, Vara: Ove Vestbø og Asbjørn E. Nilsen, Red: Irene Myklebust

Ikke møtt:

- Per Robertsen

Saksliste:

1. Godkjenning av referat fra forrige møte
2. Aktuelle saker
3. Direrse e-poster fra Irene Myklebust
4. Hva skal et æresmedlemsskap innebære?
5. Intern rokering av oppgaver i styret
6. Tur til Hebnes Vingard 12.september
7. Planer for resten av året og frem til Årsmøte
8. Eventuelt

Leder ønsket at vi før selve møtet skulle starte med å ta en runde på hvordan vi bør opptre ved uenighet. Etter en runde var det enighet om å ta det direkte med den det gjelder eller på styremøtene.

Ad 1

Referatet fra styremøte 14.5.24 ble godkjent

Ad 2 Aktuelle saker

- **Ringeprosjekt:** Leder orienterte fra Styremøtet i Fagforbundet Pensjonist og uføreutvalget.
- De tar direkte kontakt med medlemmer og forteller om fordelene med å være med og være organisert (innboforsikring og begravelleskasse) og samtidig informere om endring av kontigenten. Fra 76 år kr. 500,- fra 81 år ingen kontigent, men alle rettigheter som før. Dette blir veldig godt mottatt av medlemmene.
- **Krans ifbm begravelser:** Det har lenge vært diskusjon vedrørende oppmerksom (krans) i forbindelse med medlemmers begravelse. Praksisen har variert rundt om i landet. Dette er nå avklart. Alle som har jobbet i posten og gått av med pensjon skal gis denne oppmerksomheten i forbindelse med begravelsen.

Ad punkt 3, e-poster

Viser til punktet ovenfor der samarbeidet ble tatt opp. Det er enighet om å jobbe aktivt og positivt for å bedre samarbeidet. Ærlighet og redelighet er nøkkelen til dette. Det må lages en oppgavefordeling mellom sekretær og redaktør. Det bør også ses på om det skal gis ut et

“pensjonistnytt” 6 ganger i året. (slik mange andre gjør) Det kan bedre informasjonen til medlemmene.

Vedtak: Redaktøren tiltrer styret med forlagsrett og talerett. Det lages et forslag på dette til Årsmøte.

Det har vært en epostutveksling mellom leder og redaktør med kopi til styremedlemmene vedrørende redaktørrollen og ansvarsfordeling. Her var det også uenighet om redaktørens deltagelse i styremøtene. Det ble en enighet om å jobbe aktivt og positivt for å bedre samarbeidet.

Ad punkt 4, Æresmedlemskap:

De som er fylt 90 år blir automatisk Æresmedlem. Både de som er utnevnt til Æresmedlem og har fylt 90 år skal bli invitert til å komme gratis på Juletilstelninger og Jubileumsfester.

Ad punkt 5: Intern roking

Kjell Skorild overtar vervet som sekretær fra Anne Cecilie Førland. Hun fortsetter som nestleder.

Ad punkt 6: Tur til Hebnes Vingard 12. sept.

37 påmeldte deltagere.

Ad punkt 7: Planer for resten året frem til Årsmøte

- Tema til neste medlemstreff 14. oktober: Team Rynkeby
- Andre aktuelle tema: Brannsikring og svindel
- Irene tar igjen ansvar for å lage en Quiz: Denne har vært svært populær tidligere

Ad punkt 8: Eventuelt

- Julemøte: Øyvind undersøker med “Frimurerlosjen” Haraldsgate 200 for muligheten til på nytt å arrangere årets julemøte på samme sted.
- Et medlem som over tid ikke har betalt medlemskontigenten slettes.
- Brukerstøtte: Det ble ikke etterlyst spesielle behov på brukerstøtte.
- Valgkomiteen: Leder har ansvar for å kontakte valgkomiteen. De må gjøres oppmerksom på at de må være sitt ansvar bevist på oppgaven de har i komiteen og hva den innebærer.

Forslag dato neste styremøte: 17. oktober

Kjell Skorild, referent